AYXKHYEIX ANAAYTIKHX TECMETPIAX

DvALGOW0 3

1 E@oppoyés 100 €00TEPIKOV-EEMTEPIKODV YIVOUEVOD

—
Aoknon 1.1 Aivovtot o un pndevikd dwavoopato OA kot O? . Na d¢ei&ete 011 10

dvuopo N N
IOB|OA + |0A| 0B

gyl  devbvvon g dryotopov g yoviag L AOB. Na Bpeite t dievbvvon g
SYYOTOLOL TNG TOPATAN PO LUATIKTG YOVIOS.

Acknon 1.2 Na deifete 6t ta onueio A(3,1,1), B(1,1,1) xou C(1,3,5) opilovv
opBoydvio Tpiymvo Tov omoiov va Bpeite TIC YmVIes Kot ToL UK TOV TAEVPOV.

Aoknon 1.3 Acgi&te 61170 AOPOICUA TOV TETPOYDOVOV TOV UNKOV TOV SL0y®OVIDV VO
TOPOAANAOYPAULOV 160VTOL LE TO GOPOIGILO TV TETPAYDVOV TOV UNKOV TOV TEGGE-
POV TAELPDV TOV.

Acxknon 1.4 Aiveton to maporinioypoppo ABI'A. Evaovovpe v kopven A e to
péoa E kot Z tov mievpdv AB kot BI' avtiotorya. Agi&te (Stavvopatikd) 6t ot AE
kot AZ droupodv ) dwayodvio Al og tpia ica uépn.

Aoxknon 1.5 Na deybei 611 0 didvoopa Béong Tov onueio Toung G TV dapécmv
(kévtpo Bapoc) tprydyvov ABC, og mpog apyn O, sivar:

cﬁ:%((ﬁw@%o_&)

Aoxknon 1.6 Noa anodei&ete tov TOm0 ToL Hpowva yio 1o epPado £ tprydvou:

E=1(t—a)(r —b)(T —c),

oMoV T glval M NUITEPIUETPOG KOL TAL @, b, ¢ TOL UAKT) TOV TAELPDOV TOV.




